Тест по поэме Н. А. Некрасова «Кому на Руси жить хорошо».

Вариант 4.

1) Годы жизни Н Некрасова:
а) 1814 - 1841
б) 1809 - 1852
в) 1821 - 1877
г) 1799 – 1837
2.Какое произведение не принадлежит Некрасову:
а) «Дворянское гнездо»
б) «Кому на Руси жить хорошо»
в) «Железная дорога»
г) «Русские женщины»
3. Кого первого встретили мужики из поэмы «Кому на Руси жить хорошо»?
а) купчину толстопузого
б) помещика
в) крестьянку, Матрену Тимофеевну
г) попа
4.Какую роль в поэме «Кому на Руси жить хорошо» играет образ Якима Нагого?
а) показывает трудолюбие русского крестьянства
б) показывает роль красоты в жизни русского крестьянства
в) показывает роль юродивого в жизни русского крестьянства
г) показывает протест русского крестьянства
5. Кто из героев поэмы говорит о себе: «"Клейменый, да не раб!"?
6.Кто такой Ермила Гирин? Почему он пользуется уважением?
7.Что же такое счастье, по мнению Н. А. Некрасова? Кто из персонажей поэмы счастлив?
